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Às quatorze horas e seis minutos do dia quatorze de setembro de dois mil e vinte e dois, após

verificação de quórum, teve início a nonagésima sexta reunião do Colegiado do Curso de

Graduação em Engenharia Mecatrônica do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas

Gerais, campus Divinópolis, sob a presidência do Subcoordenador de Curso, professor Alan

Mendes Marotta e com a presença dos conselheiros:  professores Lucas Silva de Oliveira,

Lúcio Flávio Santos Patrício, Fábio Lacerda Resende e Silva, Ralney Nogueira de Faria e a

aluna Lídia Eduarda Sousa Santos, representante dos discentes para a discussão da seguinte

pauta: 1) Aprovação da ata da 95ª Reunião do Colegiado do Curso de graduação em

Engenharia Mecatrônica; 2) Análise dos planos das disciplinas de primeira oferta; 3)

Análise do parecer de equivalência da disciplina de Laboratório de Química Básica; 4)

Validação  dos  pareceres  ad  referendum  do  Coordenador  do  Curso  referente  à

Consolidação das Resoluções 13/14, 05/16 e 01/19 e a Revogação das Resoluções 12/14

e 01/16. 5) Validação dos pareceres ad referendum do Coordenador do Curso referente

aos processos de aproveitamento de estudos dos alunos Arthur de Souza Moreira e

Ivna de Almeida Bastos; 6) Aprovação dos pedidos de substituição de orientador e tema

de  TCC.  O  presidente  do  Colegiado,  professor  Alan  Mendes  Marota,  iniciou  a  reunião

cumprimentando  e  agradecendo  a  presença  de  todos.  Após  a  leitura  e  aprovação  por

unanimidade dos pontos, seguiu-se para o item I. Foi feita a leitura da ata e constatou-se que

alguns temas tratados na 95ª reunião não estavam presentes na ata, portanto a mesma será

refeita e aprovada na próxima reunião. Passando ao item II, foram apresentados os planos

das disciplinas de primeira oferta: Tópicos especiais em Modelagem e Controle de Processos:

Modelagem e Controle de Sistemas Não Lineares, ofertada pelo professor Luís Felipe Pereira

Silva  ,  Tópicos  Especiais  em  Programação  de  Computadores  e  Computação  Aplicada:

Programação para Sistemas Embarcados, ofertada pelo Professor Lucas Silva de Oliveira e

Tópicos  especiais  em  Modelagem  e  Controle  de  Processos:  Controle  Robusto,  que  será

ofertada  pelo  Professor  Valter  Júnior  Santos  Leite  ,  os  três  planos  foram aprovados  por

unanimidade  por  este  Colegiado.  Seguindo  para  o  item III,  Professor  Alan  apresentou  o

parecer favorável dado pela professora responsável pela disciplina de Laboratório de Química,

Iza  Fonte  Boa  e  Silva,  aprovando  a  equivalência  entre  as  disciplinas  de  Laboratório  de

Química Básica ofertada em Divinópolis com a Disciplina Laboratório de Química aplicada do

Campus Curvelo, o colegiado apreciou o parecer e aprovou a equivalência entre as disciplinas

citadas  por  unanimidade.  Passando  ao  item  IV,  foi  apresentado  Memorando  no  qual  a

Diretoria de Graduação solicitou a Consolidação das Resoluções 13/14, 05/16 e 01/19 e a

Revogação das Resoluções 12/14 e 01/16. E validado por este colegiado, por unanimidade, o

parecer dado ad referendum pelo Coordenador do Curso Professor Marlon Antônio Pinheiro,

consolidando as resoluções citadas acima e revogando as Resoluções 12/14 e 01/16,  em

conformidade  à  solicitação  da  Diretoria  de  graduação.  Seguindo  para  o  item  V,  foram

apresentados pelo Presidente da reunião, professor Alan Mendes Marotta, os pareceres ad

referendum do Coordenador do Curso referente aos processos de aproveitamento de estudos

dos  alunos  Arthur  de  Souza  Moreira  e  Ivna  de  Almeida  Bastos,  ambos  aprovados  por

unanimidade pelo colegiado.  Passando ao item VI,  foi  apresentado o  pedido de troca de



orientador de TCC da discente Alice Costa Fonseca, que foi aprovado por unanimidade por

este Colegiado. Foi apresentado o pedido de troca de tema e de orientador do discente Daniel

Zeferino Ferreira  e  aprovado por  unanimidade pelo  colegiado que indicou os professores:

Wagner Custódio de Oliveira como Presidente, Diêgo Fernandes da Cruz e Ralney Nogueira

de Faria para comporem comissão de avaliação da proposta do trabalho. Foi apresentado

também  requerimento  de  Tulio  Gonçalves  de  Souza  de  troca  de  tema  de  orientador  e

aprovado por unanimidade. O Colegiado indicou para compor a banca de avaliação da nova

proposta do aluno, os professores Marlon Henrique Teixeira como Presidente, Lúcio Flávio

Santos Patrício e Adriano Nogueira Drumond. Nada havendo mais a tratar, às quatorze horas

e  quarenta  minutos,  professor  Alan  Mendes  Marotta  encerrou  a  reunião  agradecendo  a

presença de todos. Do que se tratou, para constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e

aprovada,  foi  assinada  por  todos  os  presentes  e  por  mim,  Paula  Campolina  Gomes.

Divinópolis, 14 de setembro de 2022.
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